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Вывести формулу и построить зависимость коэффициента передачи устройства и выходного напряжения от входного напряжения:
КU=f(UВХ) и UВЫХ=f(UВХ).
Параметры полевого транзистора: 
ток стока при UЗИ=0 В равен IC0 = 0,8 мА, напряжение отсечки UЗИ0 = 2 В, крутизна   S0 =2 ∙IC0/ UЗИ0 = 0,8 мА/В
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Решение

Коэффициент передачи устройства KU=1+R1/ RПТ                                            (1)            
   где   RПТ – сопротивление ПТ.      RПТ =1/S  
   
Зависимость крутизны от напряжения на затворе 

 S = S0∙ (1- UЗИ/ UЗИ0) = S0∙ (1- UВЫХ/ UЗИ0) = S0∙ (1- КU∙ UВХ/ UЗИ0)                 (2)                  

Подставляя (2) в (1) получим
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